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令和２年第１９回教育委員会会議 議事録

１ 期 日 令和２年１１月５日 木曜日

２ 場 所 教育委員室

３ 開 会 午後３時

４ 閉 会 午後３時１５分

５ 出 席 者 教育長 安田 浩幸

委 員 岩佐 信宏

伊藤佐知子

大塚和歌子

伊勢 昌弘

吉村 昌之

６ 説明のための出席者

教育次長 石川政昭

総務課長 片村有希 特別支援教育課長 新井敏彦

７ 報告事項

第１８回特別支援学校文化祭について

８ 会議の要旨

【安田教育長】

ただいまから令和２年第１９回教育委員会会議を開催いたします。

本日の議事録署名員は、１番岩佐委員と５番吉村委員にお願いします。

審議に入る前に、教育委員の再任について申し上げます。大塚委員と伊勢委員の再任に伴う、

知事からの辞令交付式が１０月２８日に行われました。お二人とも引き続き２期目としてご就任

いただくことになります。今後ともよろしくお願いいたします。

【安田教育長】

それでは、報告事項「第１８回特別支援学校文化祭について」、特別支援教育課長から説明を

お願いします。

【特別支援教育課長】

報告事項「第１８回特別支援学校文化祭について」説明概要

・スマイル・ステージ２０２０は、新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から今年度は中

止とする。

・わくわく美術展とみんなの写真展は秋田市にぎわい交流館ＡＵで開催する。
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・でまえわくわく美術展は能代エナジアムパーク、イオンスーパーセンター大館店、県立近代

美術館の３か所で実施する。

【安田教育長】

ただいまの説明について、質疑等ございませんか。

【大塚委員】

この報告事項に対してではありませんが、県立能代支援学校のミュージカルを毎年楽しみにし

ております。今年はご父兄の方だけということで、観に行くことができませんでしたが、開催翌

日の北羽新報に良い写真が載っており、無事に開催したんだなと思っておりました。何人かのお

母さん方と診療室で話をしたところ、泣けるし、感動するよねと非常に盛り上がりました。来年

入れるようであれば、スタッフとも行きたいという話になりました。今年は観に行けず残念です

が、衣装も立派で、練習も頑張っていると聞いていましたし、頑張ったんだなと思いを馳せてお

りました。

【特別支援教育課長】

開校数年後より、能代市文化会館を借りてミュージカルを開催しております。学校の体育館と

違って、ステージでやると子ども達もはりきりますし、舞台もまた違ってくると思います。新型

コロナウイルス感染症の影響も心配しましたが、高等部３年生の多くが主役級の役をやりますの

で、今年しかそういうチャンスがない子どももいます。そういった意味では、観客は保護者に限

らせていただきましたが、無事開催することができて、本当に良かったなと思っております。今

後とも応援よろしくお願いいたします。

【安田教育長】

予定された案件は以上ですが、他に何かございませんでしょうか。

特になければ、以上で本日の会議を閉じます。

お疲れさまでした。


